Internationales Musikerinnen-Festival

in Frankfurt am Main

CHANGES FESTIVAL 2005 – 
Do., 29. September bis Sa., 1. Oktober 

Drei Tage Festival-Programm
8 Acts on stage – über 40 Musikerinnen

Im Saal der BROTFABRIK Frankfurt/Hausen organisiert das FRAUEN MUSIK BÜRO FRANKFURT (FMB) in Kooperation mit dem Frauenreferat der Stadt Frankfurt nun erstmalig an drei Tagen ein "Internationales Musikerinnen Festival: "CHANGES FESTIVAL".

Es werden insgesamt 8 Acts mit über 40 MusikerInnen 
das Festival-Programm bestreiten und auch gemeinsma „jammen“:

Do. 29.9.: Aus England geladen sind die Jazz-Gitarristin "Deirdre Cartwright" und die Bassistin "Alison Rayner", die mit der Frankfurter Drummerin Carola Grey (Noisy Mama) und der Keyboarderin Christiane Sattler im Quartett spielen werden. Wir freuen uns daß wir auch "AK4711" gewinnen konnten, die Senkrechtstarter und Ladies-Rock-Band aus Berlin/Hamburg. Sie sind gerade von Herbert Grönemeyer "gesignt" worden und bringen zum Festival ihre brandneue Single mit.

Fr. 30.09: Aus Hamburg kommt das neu gegründete Hamburger Jazz-Quartett "SCO" (u.a. mit Maria Rothfuchs am Bass und Annette Kayser, Drums). Nicht fehlen wird Salsa, vertreten durch die "Jazminas" aus NRW (Dortmund + Köln). 
Zum Konzepte des Festivals gehörne auch jeweils gemeinsame Sets und musikalsiche Begegnungen der Bands am Ende des jeweiligen Abends. 

Sa. 01.10. Am letzten Festivaltag dann "Karin's Soultrain" mit ihrer Soulband aus Mannheim. Anschließende dreht die Black-Soul + House DJANE ANDREA aus Mannheim die Plattenteller und beendet mit der Disco das Festival. Mit dabei als Opener am Freitag die Girls-Band „Velvet June“und am Samstag „Presence of Mind“.
Einlaß. Ab 19.30 – Konzertbeginn: 20.30h (Vvk: 15,- AK 18 EUR)
Festivalpaß – alle drei Tage: (Vvk: 39, AK 45 EUR)


Diese Veranstaltung wird in Kooperation mit dem Frauenreferat der Stadt Frankfurt und mit Unterstützung des KP21-Teams und des Amtes für Wissenschaft und Kunst der Stadt Frankfurt durchgeführt, sowie mit zahlreich angefragten Unterstützern/Sponsoren.
Festival-Homepage: http://www.changes-festival.de
Info-Hotline: Frauen Musik Büro +49(0)69-4960-848 – fax: 4960-800.

Ticket-Hotline: 069- 13 40 400, ONLINE: www.frankfurt-ticket.de
